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Az energiapiac liberalizációja új technológiák, új piacok kialakítását tette és teszi lehetővé 

Magyarországon. Ennek eredményeképpen egy új piaci szegmens alakul ki, új cégek jönnek létre, 

és új termékek kerülnek bevezetésre. A XXI. században a fejlődés és fejlesztés elengedhetetlen 

pillére a kommunikáció, információcsere és együttműködés a különböző piaci szereplők között. 

Az energiaszektort jelenleg a kevés kommunikációs lehetőség, alacsony együttműködési szint 

és a jelentős információhiány jellemzi. Korunk egyik legjelentősebb kommunikációs eszköze és 

csatornája, az internet, fontos alapot biztosít ennek a gátnak a leküzdésére, illetve a kapcsolatok, 

információcsere bővítéséhez. 

 

Az ENEREA Észak-Alföldi Regionális Energia Ügynökség ezen akadályok leküzdése 

érdekében létrehozta az ENEREA+ néven futó energiahálózati portált, mely a közösségi 

oldalakhoz hasonlóan egy interaktív, számos funkcióval ellátott oldal, mely biztosítja tagjai 

számára a bemutatkozás, profilkészítés lehetőségét, ismerősök megjelölését, ezáltal alhálózatok 

kialakítását, továbbá lehetőséget biztosít cikkek, tanulmányok, vélemények publikálására, 

megjelentetésére, illetve az energia és környezetvédelem témakörébe tartozó friss hírek 

megjelenítésére, videók és képgalériák kialakítására. 

 

Az ENEREA+ oldal a legjelentősebb közösségi oldalakkal (Facebook, Twitter) is 

összekapcsolható, azaz híreket, meghívókat, blogokat indíthat a felhasználó más közösségi 

portálok bevonásával is. A közölt cikkek, vélemények és publikációk elérhetőek a nem 

regisztrált tagok számára is, azaz mindenki által az interneten. A beépített kereső funkcióval 

cégeket, szakértőket kereshetnek az oldalra látogatók. 
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Tehát az Enerea+ energiahálózat lehetőséget biztosít arra, hogy kapcsolatot teremtsenek 

egymással magánszemélyek, kutatók, szakértők, illetve cégek egyaránt. 

 

Magánszemélyeknek az oldal segítséget nyújt a tájékozódásban az energiával, 

környezetvédelemmel, energetikával kapcsolatos kérdésekben. 

 

Az ENEREA+ nagyszerű lehetőség a fiatal szakembereknek, kutatóknak, hogy cikkeiket, 

véleményüket, tanulmányaikat publikálhassák, amelyek így elérhetővé válnak a nem regisztrált 

látogatók részére is, továbbá profilt és bemutatkozást is feltölthetnek magukról, és így akár 

projektekbe is bekapcsolódhatnak szakterületükön. 

 

Cégek a regisztrációnak köszönhetően automatikusan bekerülnek az ENEREA+ adatbázisába, 

ahol így már bárki megtalálhatja őket. Saját bemutatkozást és profilt alakíthatnak ki magukról, 

szakmai tudásukkal, írásaikkal hozzájárulnak az oldal szakmai tartalmához, illetve 

projektpartnereket és szakembereket kereshetnek. 

 

Bízunk benne, hogy felkeltettük érdeklődését, és hamarosan a tagjaink között köszönthetjük. 

 


